
Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Саянского района, обвиняемого в убийстве двоих односельчан



Первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя Саянского района Красноярского края. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «к» ч. 2 ст. 105 (убийство двух лиц, с целью сокрытия другого преступления).

В ходе следствия установлено, что в вечернее время 25 июля 2023 года обвиняемый, находясь по месту своего жительства в селе Гладково, употреблял алкогольные напитки вместе с малознакомой 46-летней односельчанкой. Затем они продолжили застолье в доме женщины, где она проживала совместно с 50-летним мужчиной. Позже обвиняемый ушел к себе домой,

но из-за симпатии к женщине решил вернуться. Предполагая, что сожитель женщины может ему помешать обвиняемый задумал убить соперника.

Вооружившись ножом, обвиняемый пришел к дому сожителей, во дворе обвиняемый напал с ножом на хозяина дома, нанеся ему не менее 7 ударов по различным частям тела.

Опасаясь, что женщина, обнаружив тело своего сожителя, может сообщить в правоохранительные органы о совершенном преступлении, решил ее убить. Злоумышленник нанес потерпевшей не менее 5 ударов ножом в область грудной клетки. После содеянного мужчина скрылся с места преступления.

От полученных травм потерпевшие скончались на месте происшествия. Тела сожителей обнаружила мать погибшей женщины.

Свою причастность в ходе следствия обвиняемый признал полностью и дал признательный показания. Ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

30 Января 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1857216>